DIRECȚIA ÎNVĂȚĂMÂNT HÂNCEȘTI
Test de evaluare 
la capitolul „Numere naturale. Recapitulare și completări”

 în clasa V

Competențe specifice: 

1.1Identificarea caracteristicilor numerelor naturale şi a formei de scriere a unui număr natural în contexte variate. 

1.2. Aplicarea operaţiilor aritmetice şi a proprietăţilor acestora în calcule cu numere naturale. 

1.4. Rezolvarea ecuaţiilor de tipul: x±a=b; a±x=b; x×a=b, (a≠0, a – divizor al lui b); x:a=b (a≠0); a:x=b (x≠0, b – divizor al lui a)  utilizând proprietăţile operaţiilor aritmetice studiate şi algoritmul de determinare a componentei necunoscute în cadrul operaţiei indicate. 

1.6. Completarea succesiunii de numere asociate după reguli identificate prin observare şi/sau indicate. 

1.7. Descrierea activităţilor, precizarea metodelor şi/sau a operaţiilor utilizate în rezolvarea unei probleme. 
Obiective de evaluare:

1. Să scrie și să citească numere naturale în concentrul  0 -1 000 000. 
2. Să rotungească numere naturale până la cel mai apropiat ordin indicat.

3. Să descompună numere naturale în baza 10.

4. Să reprezinte pe axă puncte cu coordonate numere naturale. 

5. Să efectueze calcule respectând  ordinea efectuării operaţiilor în exerciţii cu paranteze. 
6. Să rezolve ecuații simple, utilizînd algoritmul de determinare a componentei necunoscute în cadrul operației indicate.
7. Să rezolve probleme cu 1-4 operaţii: cu plan sau justificări; . 

Matrice de specificații:

	Nr. Crt.
	             Domenii

                cognitive

Conțíinuturi
	Cunoștere și înțelegere
	Aplicare 
	Rezolvare de probleme, integrare 
	Total



	1. 
	Scrierea, citirea,  compararea și reprezetarea pe axă a numerelor naturale.
	3
	
	
	3/37,5%

	2.
	Factor comun. Scrierea în baza 10 a unui număr natural.. 
	
	2
	
	2/25%

	3.
	Operații cu numere naturale. Ordinea efectuării operațiilor
	
	1
	
	12,5%

	4. 
	Ecuații
	
	
	1
	12,5%

	5
	Metode aritmetice de rezolvare a problemelor
	
	
	1
	12,5%

	
	Total
	3/37,5%
	3/37,5%
	2/25 %
	8/100%


DIRECȚIA ÎNVĂȚĂMÂNT HÂNCEȘTI

Test de evaluare la capitolul 
„Numere naturale. Recapitulare și completări” în clasa V-a________

Data_______________________________

Numele, prenumele elevului____________________________________________

Varianta I

	Nr. Crt.
	Item
	Scor

	1. 
	Cum se scrie cu cifre numărul  patru sute douăzeci de mii trei sute unu (încercuiește răspunsul corect.)
a). 402301;    b). 420301;   c). 420031;   d). 400231
	L 0 1 

	2. 
	 Stabilește inegalitățile adevărate ( încercuiește A dacă este adevărat sau F dacă este fals):

a). 540456 > 540561                 A   F

b)  123889 < 123979                  A   F
	L 0 1 2

	3.
	 Este dat numărul 509002. Descompune acest număr în baza 10.


	L 0 1 2 34

	4. 
	Reprezintă  pe axa numerelor punctele de coordonate: A(1); B(4);C(8); și D(10)


	L 0 1 2 3 4 5



	5. 
	Calculează folosind factor comun:

a). 412672∙ 22 – 412672 ∙ 12 =

b). 100 ∙ 17 + 100∙ 7 – 100 ∙ 24 =


	L 0 1 2 3 4



	6. 
	Determină ordinea efectuării operațiilor și calculează:

567 : ( 52∙ 22  - 102 + 315 : 5) =


	L 0 1 2 3 4

5 6 7 8 9


	7.
	Rezolvă ecuația: 4 ∙ (x - 5) + 26 = 66


	L 0 1 2 3 4 5 6

	8.
	Rezolvă problema, alegând metoda potrivită : 

În trei lăzi sunt 480 mere. În lada a doua  sunt de trei ori mai multe mere decât în prima, iar în a treia sunt de două ori mai multe decât în a doua. Câte mere sunt în fiecare ladă?

Răspuns:__________________________________________________
	L 0 1 2 3 4 5 6 7

 


Mult succes!
DIRECȚIA ÎNVĂȚĂMÂNT HÂNCEȘTI

Test de evaluare la capitolul 
„Numere naturale. Recapitulare și completări” în clasa V-a________

Data_______________________________

Numele, prenumele elevului____________________________________________

Varianta II

	Nr. Crt.
	Item
	Scor

	1. 
	Cum se scrie cu cifre numărul  opt sute cincizeci  și unu  mii două sute patru (încercuiește răspunsul corect.)
a). 8051204;    b). 850124;   c). 851204;   d). 851240
	L 0 1 

	2. 
	 Stabilește inegalitățile adevărate ( încercuiește A dacă este adevărat sau F dacă este fals):

a). 314691> 314781                A   F

b)  227189 < 237979                  A   F
	L 0 1 2

	3.
	 Este dat numărul 719008. Descompune acest număr în baza 10.


	L 0 1 2 34

	4. 
	Reprezintă  pe axa numerelor punctele de coordonate: M(2); N(5);P(8); și Q(11)


	L 0 1 2 3 4 5



	5. 
	Calculează folosind factor comun:

a). 722593∙ 15 – 722593 ∙ 5 =

b). 10 ∙ 77 + 10∙ 13– 10 ∙ 80 =


	L 0 1 2 3 4



	6. 
	Determină ordinea efectuării operațiilor și calculează:

637 : ( 42∙ 32  - 122 + 819 : 9) =


	L 0 1 2 3 4

5 6 7 8 9



	7.
	Rezolvă ecuația: 7 ∙ (x - 3) + 45 = 122

	L 0 1 2 3 4 5 6

	8.
	Rezolvă problema, alegând metoda potrivită : 

În trei depozite sunt 945 tone de grâu. În depozitul al  doilea  sunt de două ori mai multe tone de grâu  decât în primul, iar în al treilea sunt de două ori mai multe decât în al doilea. Câte tone de grâu sunt în fiecare depozit?

Răspuns:__________________________________________________
	L 0 1 2 3 4 5 6 7

 


Mult succes!
